

Képviselői Csoportnak leadva:

2023 NOV 21

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 95.§ (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján

### MÓDOSÍTÓ JAVASLAT

Az építési tilalom elrendeléséről szóló 11/2022. (V.4.) önkormányzati rendelet módosításáról és a Liwa-malom csatornázásához szükséges döntés meghozataláról szóló előterjesztéshez

#### I. Módosító határozati javaslat benyújtásának indokolása

Magam, aki részt vettem a tulajdonosokkal történt egyeztetésen, örömmel hallottam, a Főosztálytól, hogy a tulajdonosoknak már 95%-a szeretne részt venni a társulásban. Ez valóban nagyon jó hír.

Az Önkormányzat közpénzből már finanszírozta a főgyűjtőt, és a kivitelezéshez szükséges terveket.

A további szimbolikus együttműködéshez, és újabb közpénz befektetéshez szükséges a többi tulajdonos valós és konkrét szándéka.

Ezért javaslom, az Önkormányzat akkor folyósítsa a társuláshoz szükséges összeget, amikor az összes, szándékot kifejező tulajdonos is befizette már a hozzájárulását.

#### II. Módosító határozati javaslat szövege:

2. Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a társulásba történő belépés fedezetére előzetes kötelezettségvállalás keretében bruttó 5.000.000,- Ft forrást biztosít. Az összeg akkor használható fel, amennyiben az összes, a társulásba belépő tulajdonos a befizetési kötelezettségét már teljesítette. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletébe, az Általános tartalék terhére biztosítsa a pénzügyi fedezethez szükséges előirányzatot.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének soron következő módosítása (forrás biztosításához)

Jogszabályi hivatkozások:

**A határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges!**

Budapest, 2023. 11. 22.



**Szilvágyi László**  
**Önkormányzati képviselő**  
**LMP-Magyarország Zöld Pártja**